



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/14-01/9
URBROJ: 2103/01-01-14-1
Bjelovar, 29. kolovoza 2014.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 48. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2014. GODINE**

Sukladno članku 48. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i raspolaganju ostalom imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno raspolaganju ostalom imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 45. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju siječanj - lipanj 2014. godine Gradonačelnik je donio 440 općih i pojedinačnih akata. Doneseno je 126 odluka, 65 zaključaka o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka, 18 rješenja, 3 pravilnika. Sklopljena su 222 različita ugovora i 3 sporazuma.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljeni su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“.

Prijedlozi općih akata utvrđeni su i podneseni Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje. U izvještajnom razdoblju održane su tri sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik, kao predlagatelj akata Gradskom vijeću, sudjelovao je u sjednicama radnih tijela Gradskog vijeća koje su održavane uoči sjednica Gradskog vijeća. U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Odbora za financije i proračun i Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji, tri sjednice Odbora za odgoj i obrazovanje, Odbora za kulturu, sport i tehničku kulturu, Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku, Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, jedna sjednica Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja te Komisije za izbor i imenovanje.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12) Gradonačelnik je Predstojnici Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji i u ovom razdoblju dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik po potrebi održava kolegije sa zamjenicama i čelnicima upravnih tijela (pročelnicima i tajnicom Gradskog vijeća), te voditeljicom Jedinice za unutarnju reviziju, na kojima se zauzimaju stajališta te dodjeljuju zaduženja.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

U Proračunu Grada Bjelovara za 2014. godinu za financiranje programa javnih potreba u oblasti društvenih djelatnosti planirana su sredstva u iznosu od 59.101.624,00 kuna, a do 30. lipnja. 2014. godine ukupno je utrošeno 29.805.543,09 kn ili 50,43 %.

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove Grada Bjelovara smješteno je ukupno 1.028 djece, 547 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 481 dijete smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 160, Pinokio 60 djece i Bubamara 51 dijete). Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće Zagreb Pula Križevci). Odlukom o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilja od 1. svibnja 2014 počeo je s radom i zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za dvanaestero djece.

U ovom razdoblju Grad Bjelovar je uredno podmirivao preuzete obveze u sufinanciranju smještaja djece u sve ustanove kao i cjelokupno financiranje troškova male škole i obrta dadilja.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Za pet osnovnih škola kojima je osnivač Grad Bjelovar redovno su doznačavana planirana sredstva za materijalne troškove škola kao i za dodatne programe (prehranu učenika, produženi boravak, troškove video-nadzora i dr.).

Za kapitalna ulaganja i tekuće investicijsko održavanje objekata i opreme ove će godine biti uloženo oko 1.650.000,00 kn.

Najveći dio planiranih radova je ugovoren, temeljem provedenih natječaja, a radovi će se izvoditi za vrijeme školskih praznika.

3. SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Izgradnja Učeničkog doma Bjelovar započela je krajem 2013. godine i Grad je u Proračunu za ovu godinu osigurao za praćenje dinamike izgradnje, tj za svoje učešće u investiciji u iznosu od 10 % sufinanciranja 1.581.500,00 kn. Sa 30. lipnjem 2014. na ime sufinanciranja izgradnje Učeničkog doma plaćeni su izvedeni radovi i troškovi nadzora te koordinatora II u iznosu od 350.000,00 kn.

4. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Danas na Visokotehničkoj školi u Bjelovaru studira na stručnim studijima mehatronike 206 studenata i studiju sestrinstva 467 studenata, dok je na Riječkom Ekonomskom fakultetu 220 studenata.

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma a otvorena je i studentska knjižnica.

U tijeku su i radovi na privođenju namjeni dijela potkrovlja u Ulici A.B.Šimića, ugovoreni su građevinski radovi u iznosu od 1.842.000,00 kn, dok je za uredsku opremu i specijaliziranu opremu osigurano 360.000,00 kn, a za projektnu dokumentaciju plaćeno je 76.000,00 kn.

U Proračunu za 2014. godinu za sufinanciranje sveukupnog rada Visoke tehničke škole osigurano je 2.000.000,00 kn.

5. DJEČJE ODMARALIŠTE

Organiziran je rad Dječjeg odmarališta u Novom Vinodolskom kroz koji će u 15 smjena u vremenu od 29. svibnja do 3. rujna 2014. godine proći oko 1.100 korisnika (djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola za programe škole u prirodi i ljetovanja, sportske udruge, udruga invalida, umirovljenici i dr.).

6. KULTURA

Raznolikost, bogatstvo i kvaliteta događanja u oblasti kulture postala je realnost Bjelovara. Vrlo uspješno je i ove godine organiziran Međunarodni tjedan udaraljkaša, 12. BOK-fest, Dan maturanata i Terezijana. Iznosi planirani za projekte u kulturi izvršeni su s uštedom od 10%.

Ustanove u oblasti kulture kontinuirano izvršavaju sve planirane programe uz redovnu novčanu potporu, a ovdje treba posebno istaknuti početak rada Kulturnoga multimedijeskoga centra u novoizgrađenom prostoru kina.

Na Poljani dr. Franje Tuđmana, ispred IV. osnovne škole, otkrivena je bista dr. Franje Tuđmana te autorsko umjetničko djelo Grb Grada Bjelovara. Ukupan iznos investicije je 170.000,00 kn.

Radovi na uređenju Kapele Svetog križa na groblju SV. Andrije završeni su u dijelu koji se odnosi na restauratorske i konzervatorske radove na unutrašnjosti crkve, izvršeni su u ovom razdoblju u iznosu 250.000,00 kn, a planira se i nastavak radova restauracije drvenih dijelova oltara i kora te izrada stepeništa i uređenje klupa.

7. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, redovno su financirani programi sportskih natjecanja, materijalni rashodi objekata, plaće zaposlenih te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom.

Dovršeni su radovi na uređenju rukometnog igrališta u iznosu 150.000,00 kn te rekonstrukcija grijanja na gradskoj streljani u iznosu 55.000,00 kn.

Pripremljena je organizacija nove sezone kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar je i ove godine s 200.000,00 kn subvencionirao cijene karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

8. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

JAVNA VATROGASNA POSTOJBA – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalne rashode redovno su doznačavana prema planiranim sredstvima u proračunu.

Uredno su servisirane kreditne obveze za kupljena vatrogasna vozila.

Manji dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuću) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe.

VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu a sredstva se redovno doznačuju na račun Zajednice.

HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA – sukladno sporazumu sa Stanicom Bjelovar organizirana je djelatnosti zaštite i spašavanja.

9. SOCIJALNA SKRB

Program socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara ostvaren je sukladno proračunskom planu putem pomoći za troškove stanovanja, jednokratne novčane pomoći, sufinanciranje smještaja djece u vrtiće, stipendiranje i kreditiranje studenata i druge pomoći.

Kroz sustav javnih radova za plaće privremeno zaposlenih u ovom razdoblju utrošeno je 217.703,48 kn.

Uredno je financirana djelatnost udruga i zajednica a temeljem utvrđenih prava u Proračunu za 2014. godinu.

Grad Bjelovar je znatnim financijskim sredstvima financirao uređenje novog dnevnog boravka za Maticu umirovljenika kojim upravlja Matica umirovljenika Bjelovar, a mogu ga koristiti svi umirovljenici Grada Bjelovara.

II. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2014. – 30.06.2014. godine sukladno Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 10/13) i Programu održavanja komunalne za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2014. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 10/13) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

Iz sredstava planiranih **Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture** financira se izvođenje radova koji su u tijeku:

1. Rekonstrukcija Ul. M. Šufflaya u Bjelovaru.
Dužina ulice: 406 metara
Rekonstrukcija je obuhvatila:
 - rekonstrukciju kanalizacije zajedno s priključcima (35 priključaka) koju je izveo Komunalac d.o.o., vrijednosti 640.000,00 bez PDV-a (sredstva iz amortizacije).
 - rekonstrukciju kolnika u cijeloj širini s izgradnjom novog kolnika, parkirališta s jedne strane kolnika (ukupno 20 parkirnih mjesta), izgradnjom obostranih pješačkih staza, zelenog pojasa i dvosmjernom biciklističkom stazom ukupne vrijednosti 1.400.000,00 kn s PDV-om.Izvođač radova: Poduzeće za ceste Bjelovar.
Prije rekonstrukcije kolnika izvedena je i rekonstrukcija plinske distributivne mreže (Elektrometal-distribucija d.o.o.).
2. Uređenje dječjeg igrališta na Trgu hrvatskih branitelja (nabava i postava sprava) i u Klokočevcu (asfaltiranje igrališta) ukupne vrijednosti 230.000,00 kn.
3. Izgradnja pješačko-biciklističke staze u Novoseljanskoj ulici
Dužina trase: 2.000,00 m.
2013. godine na istoj trasi izvedeni su radovi na izgradnji fekalne i oborinske odvodnje vrijednosti 2.200.000,00 kn.
Radovi na izgradnji pješačko-biciklističke staze ugovoreni u iznosu od 1.300.000,00 kn, a radove izvodi Poduzeće za ceste Bjelovar.

Iz sredstava planiranih **Programom održavanja komunalne za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2014. godinu** redovno se obavljalo održavanje:

- 281 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina
- 539.470 m² zelenih površina - 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 36 dječja igrališta i
- sufinancira se održavanje grobalja.

Nadalje su iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture izvršeni slijedeći radovi:

- izgrađeno je okretište autobusa u Brezi
- asfaltirane su ulice: Tina Ujevića i dio Ulice Dr. Ante Starčevića, ulica u Starim Pavljanima i dvije ulice u Obrovnici
- uređene su staze i zelene površine dječjeg igrališta na Šetalištu dr. Ivše Lebovića

Osim navedenog, iz sredstava su sanirani poljski putovi i plaćeni troškovi recikliranja građevinskog otpada.

FINANCIJSKI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju utrošeno je:

R. br.	Vrsta izdataka	Za prvo polugodište 2014. godine
1.	Program izgradnje komunalne infrastrukture	713.140,00
2.	Program održavanja komunalne infrastrukture	7.692.076,14
3.	Plan gradnje komunalnih vodnih građevina	284.173,77
4.	Izrada dokumenata prostornog uređenja	815.352,32
5.	Opći rashodi odjela	1.091.461,69
6.	Poslovne zone - infrastruktura	0
7.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	230.511,50
8.	Zaštita spomenika kulture	0
	UKUPNO:	10.826.715,42

III. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. siječnja 2014. godine do 30. lipnja 2014. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

1. NORMATIVNI AKTI

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je ukupno 198 odluka vezanih uz raspolaganje nekretninama, područja poljoprivrede i stočarstva, javnu nabavu i drugo, koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je nacрте i utvrđivao prijedloge odluka i drugih normativnih akata koje je donosilo Gradsko vijeće i to:

- Odluku o davanju u zakup dvorana u objektima Mjesnih odbora,
- Odluku o utvrđivanju početne (najniže) cijene kvadratnog metra zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac i Slobodnoj zoni Bjelovar,
- Odluku o davanju Suglasnosti „Gradskoj pekari“ d.o.o. Bjelovar, Slavonska cesta 3 za prijenos prava građenja.

2. POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE U VLASNIŠTVU RH

Prikupljena je i obrađena dokumentacija te je Agenciji za poljoprivredno zemljište upućen Zahtjev za raspisivanje javnog poziva za dodjelu zakupa za poljoprivredno zemljište u vlasništvu RH na području Grada Bjelovara, za sve čestice koje su dane na korištenje temeljem članka 86. Ugovora o korištenju (cca 500 ha) i članka 1. Ugovora o zakupu (136,8412 ha).

Temeljem istog Zahtjeva, Agencija je 07. 04. 2014. godine objavila javni poziv za 12 proizvodno-tehnoloških cjelina, što je ukupno 316,1682 ha, i to kako slijedi:

p-t c	k.o.	ha
1	BREZOVAC	45,1992
2	TOMAŠ	22,6734
3	TOMAŠ	4,6306
4	OBROVNICA	26,4652
5	OBROVNICA	24,9687
6	PRESPA	18,8722
7	PRESPA	6,0195
8	PRESPA	47,6356
9	CIGLENA	40,7102
10	CIGLENA	25,3572
11	CIGLENA	35,3162
12	CIGLENA	18,3202

3. POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE U VLASNIŠTVU GRADA BJELOVARA

Temeljem Odluke o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u k.o. Grad Bjelovar, k.o. Prgomelje i k.o. Rajić Gudovački KLASA: 944-01/14-01/18, od 12. ožujka 2014. proveden je javni natječaj i sklopljeni su ugovori o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara sa:

- Cafuk Goranom za k.č.br. 1604/1, oranica, površine 2877 m² po cijeni od 210,00 kuna za jednogodišnji zakup u k.o. Prgomelje;
- Daliborom Rac za k.č.br. 4534 oranica, površine 2641 m² i k.č.br. 4536 oranica, površine 9443 m² po ukupnoj cijeni od 900,00 kuna za jednogodišnji zakup u k.o. Grad Bjelovar;
- Božičević Slavkom za k.č.br. 367/2 oranica, površine 1180 m² po cijeni od 200,00 kuna za jednogodišnji zakup.

4. PRIVREMENI ZAKUP DVORANA I DRUGIH PROSTORIJA MJESNIH ODBORA

Sklopljeno je 138 Ugovora o zakupu dvorana i drugih prostorija mjesnih odbora.

5. POSLOVNI PROSTORI

Natječaji

Gradonačelnik je raspisao jedan natječaj (u mjesecu siječnju) za davanje u zakup poslovnih prostora i to za:

- poslovni prostor u zgradi Mjesnog odbora u Patkovcu, Patkovac 30
- poslovni prostor u prizemlju stambeno poslovne zgrade u ulici Alojzija Stepinca 20 a

Na natječaj za poslovni prostor u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u ulici Alojzija Stepinca 20a nije bilo ponuda.

Zaključen je Ugovor o zakupu s:

- Veterinarskom stanicom Bjelovar d. o. o. iz Bjelovara za poslovni prostor u zgradi Mjesnog doma u Patkovcu, Patkovac 30.

Temeljem provedenog natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora neprofitnim organizacijama, a koji je raspisan u prosincu 2013. godine, pristiglo je 46 ponuda.

Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora u vlasništvu grada Bjelovara:

- a) Poslovni prostori u „Centru udruga Bjelovar“ Tomaša Masaryka 8,
- b) Poslovni prostori na Trgu Eugena Kvaternika 7a,
- c) Poslovni prostor u Ulici Ivana Viteza Trnskog 12,
- d) Poslovni prostor na Trgu Stjepana Radića 9,
- e) Poslovni prostori u zgradi Mjesnog doma „Stjepan Radić“
- f) Poslovni prostori na Trgu Eugena Kvaternika 2,
- g) Poslovni prostor u ulici Ivana Gundulića 10

za četrdeset dva subjekta (42) – udruga, političkih stranaka, ustanova te vijeća i predstavnika nacionalnih manjina te su sklopljeni Ugovori o zakupu.

Ugovori o zakupu

Temeljem točke 3. stavka 2. članka 4. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) zaključen je Ugovor o zakupu s Dječjim vrtićem Bjelovar za poslovni prostor u Bjelovaru u prizemlju i na katu zgrade Mjesnog doma Ban Josip Jelačić u Radničkom naselju Prilaz II broj 3.

Temeljem točke 3. stavka 2. članka 4. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) zaključen je Ugovor o zakupu s Narodnom knjižnicom Petar Preradović za poslovni prostor u Bjelovaru u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u Bjelovaru, na Trgu Stjepana Radića 11a.

Temeljem stavka 1. članka 41. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13 i 8/13) donesena je Odluka o

odobrenju Gradskoj pekari d.o.o. davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru na Trgu Eugena Kvaternika 2, Lonii d. d. iz Kutine.

Temeljem stavka 1. članka 41. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13 i 8/13) donesena je Odluka o odobrenju Gradskoj pekari d.o.o. davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru u Tomašu 55, Lonii d. d. iz Kutine.

Temeljem stavka 1. članka 41. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13 i 8/13) donesena je Odluka o odobrenju Informativnom centru d. o. o. davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru na Trgu Eugena Kvaternika 7 a, Bjelovarcu d. o. o. iz Bjelovara.

Temeljem točke 1. stavka 2. članka 4. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Ministarstvom rada i mirovinskog sustava za poslovni prostor u Bjelovaru na drugom katu poslovne zgrade u ulici Ivana Gundulića 1.

Temeljem članka 5. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen Ugovor o zakupu s Tajm d.o.o. iz Bjelovara za poslovni prostor u Bjelovaru u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u ulici Jurja Haulika 14 b.

6. KIOSCI

Temeljem članka 18. Odluke o davanju u zakup javnih površina i neizgrađenog građevinskog zemljišta za postavu kioska („ Službeni glasnik Grada Bjelovara“ broj 2/09) i Plana rasporeda kioska na području Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“ broj 4/04, 6/08 i 2/09) donesena je Odluka o davanju u zakup javnih površina za postavljanje kioska na slijedećim lokacijama:

1. Šetalište dr. Ivše Lebovića na k.č.br. 3346/3, (pored čitaonice), površine 6,00 m², po cijeni od 60,00 kn za m², površine, višenamjenski.
2. Šetalište dr. Ivše Lebovića na k.č.br. 2157, (ispred Općinskog suda), površine 8,64 m², po cijeni od 81,00 kn za m² površine, višenamjenski.
3. Trg Eugena Kvaternika na k.č.br. 2414, lokacija I (ispred Gradske uprave), površine 8,64 m², po cijeni od 60,00 kn za m² površine, višenamjenski.
4. Trg Eugena Kvaternika na k.č.br. 2414, lokacija II (ispred Pošte), površine 8,64 m², po cijeni od 60,00 kn za m² površine, višenamjenski.
5. Trg Eugena Kvaternika na k.č.br. 2414, lokacija III (ispred Muzeja), površine 8,64 m², po cijeni od 60,00 kn za m² površine, višenamjenski.
6. Trg Eugena Kvaternika na k.č.br. 2414, lokacija IV (ispred Croatia osiguranja), površine 8,64 m², po cijeni od 60,00 kn za m² površine, višenamjenski.
7. Prolaz dr. Ante Starčevića na k.č.br. 3732, površine 6,00 m², po cijeni od 60,00 kn za m² površine, višenamjenski.
8. Ugao Ulice Andrije Hebranga i Prilaza Andrije Hebranga, na k.č.br. 501/36, površine 8,64 m², po cijeni od 131,00 kn za m² površine, višenamjenski Tisku d. d. iz Zagreba te su sklopljeni Ugovori o zakupu javne površine.

7. INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE POSLOVNIH PROSTORA

Izvršena je sanacija krovišta i oluka na poslovnoj zgradi u ulici Ivana Viteza Trnskog 12.

Zamijenjena je stolarija u poslovnom prostoru koji se nalazi u zakupu Udruge zborna narodne garde „A“ satnije na 1. katu ulične zgrade u ulici Tomaša Masaryka 8.

8. INVESTICIJSKA ULAGANJA

a) Sportsko-rekreacijski centar u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića 2 (gradski bazeni)

- Na investicijsko održavanje građevinskih objekata utrošeno je 72.213,72 kn,
- Na investicijsko održavanje postrojenja i opreme utrošeno je 42.936,00 kn,
- Ostale usluge vezane uz gore navedene stavke (troškovnici, stručni nadzor) utrošeno je 2.544,00 kn, što ukupno iznosi: 117.693,72 kn.

b) Završeni su radovi na objektu rekonstruirane sportske dvorane i dograđene kino dvorane sa pratećim sadržajima, u Bjelovaru, ugao Ul. Petra Zrinskog i Ul. Ivana Viteza Trnskog

Nakon što je izvršen tehnički pregled i 28. svibnja 2014. izdana uporabna dozvola, objekt je preuzet od strane Grada Bjelovara 29. svibnja 2014. godine.

c) Tehnološki razvojni centar

Dana 11. 04. 2014. objavljen je natječaj javne nabave za odabir Izvođača radova. Otvaranje pristiglih ponuda provedeno je dana 06.05.2014. od strane Povjerenstva za odabir. Dana 19.05.2014. proslijeđena je obavijest od strane Grada Bjelovara najpovoljnijim ponuđačima.

- Sklopljeni su ugovori sa:
 - Zajednicom ponuditelja ROTOR d.o.o. i Termoplin d.o.o.(za Trg. E. Kvaternika 6) – Ugovor sklopljen dana 02.06.2014. na iznos od 364.897,62 kn bez pdv-a.
 - BEL-BAU d.o.o. (za A.B.Šimića 1) – Ugovor sklopljen dana 02.06.2014. na iznos od 1.096.171,00 kn bez pdv-a.
 - M-PLAN d.o.o. Ugovor o nadzoru za obje lokacije sklopljen 12.06.2014. na iznos od 12.500,00 kn bez pdv-a.
 - NATIONAL INSTRUMENTS d.o.o. Celje Sklapanje ugovora sa dobavljačem opreme i uređaja za laboratorij – dana 12.06.2014. na iznos od 25.619,00 Eura.

d) Uređenje pročelja zgrade Trg Eugena Kvaternika 6

Nakon provedenog postupka javne nabave sklopljen je ugovor sa Česma usluge d.o.o. dana 2.lipnja 2014. godine na iznos od 355.604,50 kn bez PDV-a.

Sa trgovačkim društvom M-PLAN d.o.o. sklopljen je Ugovor o nadzoru za obje lokacije 12.06.2014. na iznos od 3.500,00 kn bez pdv-a.

8. STAMBENO ZBRINJAVANJE

U razdoblju od siječnja do lipnja 2014. godine Gradonačelnik Grada Bjelovara sklopio je 1 Anex Ugovora o najmu stana vezan uz smanjenje broja članova obiteljskog domaćinstva i 9 Ugovora vezanih uz ponovni najam stana, a sve temeljem Odluke o davanju stanova u najam („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 7/13).

Također, u istom razdoblju, Gradonačelnik Grada Bjelovara sklopio je 7 Ugovora o najmu stanova vezanih uz preseljenje iz stanova u vlasništvu ili na upravljanju kod Grada Bjelovara. Temeljem utvrđene opasnosti za stanovanje, iz stanova u vlasništvu Grada Bjelovara u zgradama u ul. A. Trumbića 8 i Matice Hrvatske 16 iseljeni su korisnici iz četiri stana, a zbog dovršetka postupka povrata nekretnine u Garešničkoj 14 vlasniku, Grad Bjelovar iselio je korisnike iz dva stana.

Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o predaji dva stana u posjed Republici Hrvatskoj, koji su bili na upravljanju kod Grada Bjelovara, a upisani su kao vlasništvo Republike Hrvatske temeljem čl. 49. Zakona o upravljanju državnom imovinom, odnosno čl. 65. Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske.

9. KORIŠTENJE SREDSTAVA SPOMENIČKE RENTE

Temeljem Odluke o raspisivanju javnog poziva za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina (KLASA: 612-08/14-01/1, URBROJ: 2103/01-01-14-3) od 13. ožujka 2014. godine raspisan je i u tijeku je provedbe Javni poziv za sufinanciranje sanacije i obnove pročelja i krovova građevina koje se nalaze u užoj gradskoj jezgri odnosno „Kulturno-povijesnoj cjelini grada Bjelovara“.

10. SUBVENCije GRADA

U Proračunu za 2014 godinu u Programu subvencije potpore i naknade planirana su sredstva u iznosu 3.616.000,00 kn, a realizirano je 2.001.753,61 kn ili 55.36%. Također je Proračunom planirano za ostale komunalne usluge 550.000,00 kn, a realizirano je 255.811,48 kuna ili 46,47 %.

	Plan 2013. godina	Izvršenje 2013. god.	% Izvršenja
uređenje gradskog zemljišta	101.000,00	18.861,19	18,67
subvencije,certif.ISO,Haccp, Global gap	20.000,00	0,00	0,00
subvencije ovčari	10.000,00	0,00	0,00
osnivanje Klastera	10.000,00	0,00	0,00
socijalna zadruga	10.000,00	0,00	0,00
umjetno osjemenjivanje	200.000,00	120.700,00	60,35
simentalac	100.000,00	19.500,00	19,50
povrtlari-plastenici	10.000,00	0,00	0,00
embrio-transferi	20.000,00	0,00	0,00
pčelari	20.000,00	0,00	0,00

sirari	10.000,00	0,00	0,00
voćari	10.000,00	0,00	0,00
eko-integrirana proizvodnja	10.000,00	0,00	0,00
Uzgoj koke Hrvatice	20.000,00	0,00	0,00
subvencija kamata	1.100.000,00	649.176,58	59,02
tradicijski obrti	10.000,00	0,00	0,00
elementarne nepogode	100.000,00	0,00	0,00
udruženje obrtnika	70.000,00	27.200,00	38,86
udruge građana (šapa,pčelari,konji....)	150.000,00	28.424,69	18,95
takmičenja-orači	20.000,00	2.500,00	12,50
stručno usavršavanje poljoprivrednika	20.000,00	0,00	0,00
sudjelovanje na proljetnom i jesenskom sajmu-Gudovac	95.000,00	40.072,17	42,18
uzgoj ,proiz.ovčjeg mesa	39.000,00	48.750,00	125,00
cert.poljop.proizvoda	11.000,00	757,50	6,89
Bjelovarski sajam Bjelovar	800.000,00	790.000,00	98,75
sanacija fasada u zaštićenoj jezgri	100.000,00	0,00	0,00
ostale komunalne usluge (ambrozija.der.šapa)	550.000,00	255.811,48	46,47
UKUPNO:	3.616.000,00	2.001.753,61	55,36

11. KREDITIRANJE

Grad Bjelovar je Odlukom o kreditiranju poduzetnika u 2014. godini sa 6 zainteresiranih banaka (ERSTE & STEIERMÄRKISCHE BANK d.d, RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d., PODRAVSKA BANKA d.d. Koprivnica, ZAGREBAČKA BANKA d.d. Zagreb, Croatia d.d. i HPB) formirao kreditnu liniju BJELOVARSKI PODUZETNIK - 2013. za kreditiranje poduzetnika s kreditnim fondom od 30.000.000,00 kuna.

Grad Bjelovar subvencionira kamatu na poduzetničke kredite po stopi od 2,00%, što za razdoblje I -VIII mjesec 2014. godine iznosi 649.176,58 kuna. Tražena su kreditna sredstva za nabavu opreme, postrojenja, izgradnju ili kupnju novih proizvodnih, poslovnih i skladišnih prostora.

12. JAVNA NABAVA

Iz nadležnosti Upravnog odjela za gospodarstvo provedena su 4 (četiri) postupaka javne nabave:

1. Građevinsko obrtnički radovi na potkrovlju zgrade u ul. A.B. Šimića 1 u Bjelovaru – 1.370.213,75 kn,

2. Građevinsko obrtnički radovi na potkrovlju zgrade na Trgu E. Kvaternika 6 u Bjelovaru – 456.122,03 kn,

3. Uređenje pročelja zgrade na Trgu E. Kvaternika 6 u Bjelovaru – 444.505,62 kn,

4. Nabava električne energije za potrebe Grada Bjelovara u periodu od jedne godine – 1.569.744,04 kn.

Provedeno je još 5 (pet) postupaka javne nabave preko Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske za druge Upravne odjele i to:

- UO za društvene djelatnosti – 1 (jedan) postupak – 332.114,37 kn,
- Tajništvo – 2 (dva) postupka – 240.171,38 kn i 2 (dva) Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma – 481.459,88 kn.

Za Javne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su Odluke o odabiru te su potpisani Ugovori.

Provedeno je i 18 postupaka bagatelne nabave prema UPUTAMA Gradonačelnika od 10. siječnja 2014. godine za sve upravne odjele:

- Tajništvo: 2 postupka – 157.032,30 kn,
- UO za društvene djelatnosti – 3 postupka – 470.676,39 kn,
- UO za gospodarstvo – 6 postupaka – 656.713,00 kn,
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 7 postupaka – 1.582.430,13 kn.

Za bagatelne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su Odluke o odabiru te su potpisani Ugovori.

13. ULAGANJA U MJESNE ODBORE

U prvoj polovici proračunske godine od planiranih 2.101.000,00 rashoda za rad mjesnih odbora, realizirano je 678.546,99 kuna ili 32,30 %.

Na tekuće investicijsko održavanje objekata i opreme utrošeno je 53.348,91 kuna (uređenje prostorija doma MO Patkovac, MO Križevačka cesta, MO Zvijerci, MO Gudovac – intervencije na elektroinstalacijama, vodovodnoj mreži, stropovima, krovštima). Kapitalna ulaganja u iznosu od 113.747,09 kuna odnose se na uređenje – rušenje starog doma u MO Gornje Plavnice, uređenje radnih prostorija mjesnog odbora Breza te nabavku namještaja za potrebe MO S. Radić i MO Ždralovi.

U tijeku su radovi na priključku prostorija mjesnih odbora Galovac, Velika Ciglana i Ždralovi na gradski vodovod, očekuje se završetak do polovice mjeseca rujna ove godine. Započeta je adaptacija aneksa- dvorišnih prostorija u MO A.G. Matoš za potrebe Udruge za autizam Bjelovar.

14. MANIFESTACIJE GRADA

U razdoblju siječanj - lipanj 2014. godine Grad je sudjelovao na 17. Međunarodnom proljetnom, poljoprivrednom sajmu u Gudovcu na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara.

15. PROJEKTI U KOJIMA JE SUDJELOVAO GRAD BJELOVAR

1. Grad Bjelovar je prijavitelj projekta „Sinergijom do uspješnije zajednice“. Projekt je sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda. Partneri na projektu su: I. Osnovna škola, II. Osnovna škola, III. Osnovna škola, IV. Osnovna škola, V. Osnovna škola, HZZ- Područni ured Bjelovar, Udruga tjelesnih invalida

Bjelovar i Pučko otvoreno učilište Bjelovar. Traženi iznos sredstava: 1.771.377,26 kuna.

2. Grad Bjelovar je partner na projektu prijave projektno - studijske dokumentacije i aplikacijskog paketa za aglomeracije Bjelovar, Gudovac i Rovišće kojeg je tvrtka Vodne usluge d.o.o. Bjelovar prijavila na Europski Kohezijski fond, Operativni program "Zaštita okoliša" 2007.-2013. Prioritet 2: Zaštita vodnih resursa Hrvatske kroz poboljšanje sustava vodoopskrbe te integriranog sustava upravljanja otpadnim vodama, raspisan od strane Hrvatskih voda. Traženi iznos sredstava: 4.032.230 kuna.
3. Prijava Predstavništvu Europske komisije u Hrvatskoj za prijavu na Program Odabir struktura nadležnih za informacijske centre mreže EUROPE DIRECT za razdoblje 2014. - 2017. (prijava projekta: „Informacijski centar Europe Direct - Bjelovar“).

16. POPIS JAVNIH POZIVA U KOJIMA JE SUDJELOVAO GRAD BJELOVAR

1. Grad Bjelovar je partner na projektu „Fotomonografija Bjelovar 20 godina poslije- Predrag Kovač - Koco“ kojeg su Udruga Hrvatski ratni veterani BBŽ prijavili na javni poziv Promicanje vrijednosti Domovinskog rata raspisanog od strane Ministarstva branitelja. Odobrena sredstva u iznosu od 10.000,00 kuna.
2. Grad Bjelovar je partner na projektu „Bjelovar i Bjelovarsko - bilogorska županija u Domovinskom ratu“ kojeg je Udruga djece poginulih i nestalih hrvatskih branitelja Domovinskog rata – Podružnica Bjelovarsko – bilogorske županije prijavila na javni poziv Promicanje vrijednosti Domovinskog rata raspisanog od strane Ministarstva branitelja. Odobrena sredstva u iznosu od 50.000,00 kuna.
3. Prijava Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije na Program održivog razvoja lokalne zajednice (prijava projekta: „Centar za nacionalne manjine“). Nije odobreno.
4. Prijava Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije na Program održivog razvoja lokalne zajednice (prijava projekta: „Ugradnja podizne platforme- Omladinski dom“). Nije odobreno.
5. Prijava Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije na Program održivog razvoja lokalne zajednice (prijava projekta: „Izgradnja vodoopskrbnog sustava grada Bjelovara, „podsustav istok“, faza III.“). Nije odobreno.
6. Prijava Ministarstvu branitelja na Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom (prijava projekta: „Ugradnja podizne platforme- Omladinski dom“). Nije odobreno.
7. Grad Bjelovar je partner na trogodišnjem projektu „Socijalno uključivanje djece i odraslih osoba s tjelesnim invaliditetom“ kojeg je Udruga tjelesnih invalida Bjelovar prijavila Ministarstvu socijalne politike i mladih na Program iz područja socijalne skrbi, za financijsku potporu udrugama osoba s invaliditetom, udrugama koje djeluju u korist osoba s invaliditetom i udrugama koje se bave socijalnom i humanitarnom djelatnošću, u okviru raspoloživih sredstava iz dijela

prihoda od igara na sreću za 2014. godinu. Odobrena sredstva u iznosu od 30.000,00 kuna.

8. Grad Bjelovar je partner na trogodišnjem projektu „Socijalno uključivanje slijepih osoba“ kojeg je Udruga slijepih Bjelovar prijavila Ministarstvu socijalne politike i mladih na Program iz područja socijalne skrbi, za financijsku potporu udrugama osoba s invaliditetom, udrugama koje djeluju u korist osoba s invaliditetom i udrugama koje se bave socijalnom i humanitarnom djelatnošću, u okviru raspoloživih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću za 2014. godinu. Nije odobreno.
9. Grad Bjelovar je partner na trogodišnjem projektu „Skrb izvan vlastite obitelji kao poludnevni boravak“ kojeg je Društvo za pomoć metalno retardiranim osobama Bjelovar prijavila Ministarstvu socijalne politike i mladih na Program iz područja socijalne skrbi, za financijsku potporu udrugama osoba s invaliditetom, udrugama koje djeluju u korist osoba s invaliditetom i udrugama koje se bave socijalnom i humanitarnom djelatnošću, u okviru raspoloživih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću za 2014. godinu. Odobrena sredstva u iznosu od 180.000,00 kuna.
10. Prijava Hrvatskoj turističkoj zajednici za prijavu na Program za dodjelu potpore za projekte turističkih inicijativa i proizvoda na turistički nerazvijenim područjima (prijava projekta: „Rekonstrukcija glazbenog paviljona u Bjelovaru- 3. faza“). Nije odobreno.
11. Prijava Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja sukladno Odluci o raspoređivanju i korištenju sredstava kapitalnih pomoći gradovima i općinama za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i komunalnog standarda za 2014. godinu (prijava projekta: „Oproštajni prostor i parkiralište u sklopu groblja u naselju Ciglana“). Nije odobreno.
12. Grad Bjelovar je partner na projektu „Imam stav“ kojeg je Udruga „PET PLUS“ prijavila na Javni natječaj za financiranje projekata udruga i zdravstvenih organizacija u području prevencije/ tretmana/ liječenja/ rehabilitacije ovisnosti i resocijalizacije ovisnika iz raspoloživih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću za 2014. godinu, raspisan od strane Ministarstva socijalne politike i mladih, Ministarstva zdravlja i Ureda za suzbijanje zlouporabe droga. Nije odobreno.
13. Grad Bjelovar je partner na projektu „Savjetovalište za žene oboljele od raka dojke i članove njihovih obitelji“ kojeg je Udruga žena liječenih od karcinoma dojke Bjelovar- BISER prijavila na Natječaj za prijavu prijedloga projekata udruga i zdravstvenih organizacija iz područja psihosocijalne potpore oboljelima od malignih, kroničnih i zaraznih bolesti u svrhu traženja financijske potpore iz dijela prihoda od igara na sreću za 2014. godinu, raspisan od strane Ministarstva zdravlja. Nije odobreno.
14. Prijava Ministarstvu turizma sukladno Javnom pozivu za podnošenje zahtjeva za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem Programa poticanja slobodnog pristupa Internetu u turističkim destinacijama „HOTSPOT CROATIA“ u 2014.

godini (prijava projekta: „Bežični Grad Bjelovar – HotSpot Bjelovar“). Odobrena sredstva u iznosu od 18.000,00 kuna.

15. Grad Bjelovar je partner na projektu „Dan po dan, radostan“ kojeg je Udruga Društvo naša djeca Bjelovar prijavila na Natječaj za financiranje projekata udruga usmjerenih podršci obitelji i promicanju i zaštiti prava djece, raspisan od strane Ministarstva socijalne politike i mladih. U tijeku evaluacija.
16. Grad Bjelovar je partner na projektu „Mali BOKfest 2014.“ (Bjelovarski odjeci kazališta) kojeg je Pučko otvoreno učilište Bjelovar prijavilo na Javni poziv za kandidiranje događanja za dodjelu potpore iz programa „Potpore događanjima“ u 2014. godini, raspisanog od strane Hrvatske turističke zajednice. Nije odobreno.
17. Grad Bjelovar je partner na projektu „Večer nacionalnih manjina“ kojeg je Češka obec Bjelovar prijavila na Javni poziv za kandidiranje događanja za dodjelu potpore iz programa „Potpore događanjima“ u 2014. godini, raspisanog od strane Hrvatske turističke zajednice. Nije odobreno.
18. Grad Bjelovar je partner na projektu „Dan po dan, radostan“ kojeg je Udruga Društvo naša djeca Bjelovar prijavila na Natječaj za financiranje projekata udruga usmjerenih podršci obitelji i promicanju i zaštiti prava djece, raspisan od strane Ministarstva socijalne politike i mladih. U tijeku evaluacija.
19. Prijava Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti na Javni natječaj za sufinanciranja projekata energetske učinkovitosti u zgradarstvu, (prijava projekta: „Energetska obnova III. osnovne škole Bjelovar“). Prijavljeno u suradnji sa Upravnim odjelom za društvene djelatnosti Grada Bjelovara. Odobrena sredstva u iznosu od 130.000,00 kuna.
20. Prijava Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe projekata energetske učinkovite i ekološke javne i vanjske rasvjete, (prijava projekta: „Modernizacija dijela javne rasvjete Bjelovar - istok“). Prijavljeno u suradnji sa Upravnim odjelom za društvene djelatnosti Grada Bjelovara. Nije odobreno.
21. Prijava Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti na Javni poziv za prikupljanje ponuda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za neposredno sufinanciranje programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća, (prijava projekta: „Poticanje energetske učinkovitosti u kućanstvima na području grada Bjelovara“). Prijavljeno u suradnji sa Upravnim odjelom za društvene djelatnosti Grada Bjelovara. Nije odobreno.
22. Prijava Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti na Javni poziv za nabavu komunalne opreme i vozila sufinanciranih od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, (prijava projekta: „Nabava specijalnih komunalnih vozila i komunalne opreme“). Prijavljeno u suradnji sa Upravnim odjelom za društvene djelatnosti Grada Bjelovara. Komunalac d.o.o. Bjelovar je partner na projektu. U tijeku evaluacija.

17. OSTALO

Kupcu zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac, trgovačkom društvima Molnar travel d.o.o. Bjelovar produžen je rok za dovršetak izgradnje poslovnog objekta na kupljenoj parceli i započinjanje djelatnosti te je s istim sklopljen Aneks ugovora o kupoprodaji.

Grad Bjelovar je sa :

- Hrvatskom elektroprivredom d.o.o., sklopio dva Ugovora o osnivanju prava služnosti,
- Vodnim uslugama d.o.o. Bjelovar, sklopio jedan Ugovor o osnivanju pravu služnosti,
- DVD-om Gornje Plavnice, sklopio Ugovor o prijenosu vlasništva na nekretnini u k.o. Gornje Plavnice, vrijednosti 50.000,00 kuna u korist Grada Bjelovara,
- DVD-om Breza, sklopio Ugovor o prijenosu vlasništva na nekretnini u k.o. Prgomelje, vrijednosti 10.000,00 kuna u korist Grada Bjelovara,
- DVD-om Tomaš sklopio Ugovor o zakupu pomoćne zgrade Mjesnog odbora Tomaš u Tomašu,
- DVD-om Velika Ciglana sklopio Ugovor o darovanju k.č.br. 1173/2, pašnjak, površine 100 čhv u k.o. Ciglana,
- Veronikom Milicom Bureš sklopio Kupoprodajni ugovor za garažno mjesto u postupku legalizacije po cijeni od 12.600,00 kuna,
- Instaluxom d.o. o.Bjelovar, Hajtić Ivicom, Topljak Mirijanom i Damirom, Valenta Vladimirom i Prihić Miladinom sklopio Kupoprodajni ugovori u svrhu legalizacije garaža,
- Žaklinom Vrabec sklopio Kupoprodajni ugovor o kupnji kuće u ulici P. B. Vene 128 u Bjelovaru po cijeni od 55. 000,00 €,
- Vatrogasnoj zajednici Grada Bjelovara dana Suglasnost na prijenos prava građenja na DVD Nove Plavnice – Križevačka cesta, na nekretnini oznake k.č.br. 1065, površine 4586 m², zk.ul.br. 159, k.o. Nove Plavnice – Hrgovljani.

IV. PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Na temelju čl. 47. stavka 1. točke 16. Statuta Grada Bjelovara i čl. 16. stavka 1. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu te Rješenja o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovu stanova na kojima postoji stanarsko pravo, Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara kao i Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada, povjerenstva su obavila poslove popisa, doneseni su zapisnici i relevantne odluke.

Temeljem čl. 10. Odluke o izvršavanju proračuna Grada Bjelovara i čl. 46. stavka 5. Zakona o proračunu Gradskom vijeću je podnesen izvještaj o preraspodjeli sredstava planiranih u proračunu za 2013. do 5% sredstava na planiranim rashodima za rashode za koje se nije moglo znati da će nastati a samim time se isti nisu mogli predvidjeti i planirati.

Na temelju čl. 110. Zakona o proračunu te na temelju Pravilnika o financijskom izvješćivanju u proračunskom računovodstvu doneseno je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna Grada Bjelovara za 2013. godinu i izrađeni su financijski izvještaji na dan 31.12.2013.

U navedenom razdoblju ostvareni su prihodi u iznosu 119.338.596,28 kn što je za 5,11 % manje od plana, dok su rashodi izvršeni u iznosu 117.026.491,41 kn što je 10,15 % manje od planiranog.

Višak prihoda na dan 31.12.2013. godine iznosi 6.792.755,93 kn.

U Proračunu Grada u razdoblju siječanj-lipanj 2014. godine ostvareni su prihodi u iznosu od 50.572.702,91 kn i manji su od planiranih za 25,03 %. Ukupni izdaci ostvareni su u iznosu od 55.934.322,63 kn što je za 21,6 % manje od planiranog.

Višak prihoda na dan 30.06.2014. iznosi 1.430.686,11 kn.

Ugovorom o ugovorenoj kamatnoj stopi po Ugovoru o preuzimanju duga od 20. siječnja 2014.godine (Gradsko poduzeće za upravljanje sportskim objektima) a u cilju izvršavanja ugovornih obveza iz Ugovora o preuzimanju duga, te radi zaštite prava i interesa obiju stranaka, stranke suglasno utvrđuju da za vrijeme trajanja otplate duga ugovorene u 11 mjesečnih obroka teče ugovorena kamata po stopi od 3% koja se smatra kamatom na reprogram dugovanja i to počev od dana dospijeća do isplate.

Odlukom o otpisu režijskih troškova i troškova zakupa neprofitnim organizacijama kao zakupcima poslovnih prostora na upravljanju i vlasništvu Grada Bjelovara, Grad Bjelovar neprofitnim organizacijama koje su od iznimne važnosti za Grad Bjelovar i građane Grada Bjelovara, koje u svom radu pridonose razvoju i promociji lokalne zajednice, a imaju u zakupu poslovni prostor u vlasništvu ili na upravljanju kod Grada Bjelovara, otpisao je režijske troškove za 2012. godinu u iznosu od 209.751,94 kn i dospjelu zakupninu u iznosu od 24.671,07 kn, odnosno u sveukupnom iznosu od 234.423,01 kuna.

Odlukom o otpisu režijskih troškova i troškova zakupa za Jekhtanipe Hromano Drom Romski put, Grad Bjelovar je zakupcu poslovnog prostora kao udruzi koja se zauzima za zaštitu ljudskih prava i sloboda te zaštitu prava i sloboda nacionalnih manjina bez namjere stjecanja dobiti, otpisao režijske troškove za 2012. godinu u iznosu 315,69 kn i dospjelu zakupninu u iznosu od 3.696,64 kn odnosno u sveukupnom iznosu od 4.012,33 kuna, i to način da se otpis režijskih troškova i troškova zakupa smatra subvencijom istih troškova

Odlukom o otpisu režijskih troškova i troškova zakupa za Udrugu Roma Grada Bjelovara, Grad Bjelovar je zakupcu poslovnog prostora kao udruzi koja se zauzima za zaštitu ljudskih prava i sloboda te zaštitu prava i sloboda nacionalnih manjina bez namjere stjecanja dobiti, otpisao režijske troškove za 2012.godinu u iznosu 315,69 kn i dospjelu zakupninu u iznosu od 1.617,28 kn odnosno u sveukupnom iznosu od 1.932,97 kuna.

Pravilnik o postupku utvrđivanja obveza s osnova stipendije Grada Bjelovara i uvjetima i načinu pokretanja postupaka prisilne naplate dospjelih i neotplaćenih stipendija utvrđen je postupak i način zaduženja korisnika stipendije dodijeljene od strane Grada Bjelovara, naplata dospjelih i neotplaćenih stipendija kao i pokretanje postupka prisilne naplate.

Sporazumom sa Elektrometalom d.d. o načinu podmirenja dugovanja s osnove komunalne naknade, suglasno je određeno da se dužniku „Elektrometalu,, d.d. otpisuje zakonska zateznu kamata utvrđena Rješenjem o ovrsi Klasa: UP/I-415-06/14-01/47 od 28.03.2014.godine, uz obvezu podmirenja iznosa glavnice od 127.274,28 kuna na sedam jednakih mjesečnih obroka, od kojih prvi dospijeva na naplatu 01. lipnja 2014. godine, a idući obroci svakog 1. u mjesecu.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode obavljani su poslovi analitičkog i i sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, poslovi

obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna.

U Odsjeku za naplatu gradskih prihoda provedene su mjere naplate gradskih prihoda kao i mjere prisilne naplate istih, te su provedeni postupci predstečajne nagodbe i stečaja (ukupno 35 postupaka) i postupci reprogramiranja dugovanja (ukupno 6 postupaka).

Temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu izrađeni su financijski izvještaji i predani nadležnim tijelima, kao i svi ostali mjesečni izvještaji utvrđeni posebnim pravilnicima ili propisima (JOPPD obrasci, PDV mjesečni izvještaj).

V. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj.

U 2014. godini nije planirano provođenje unutarnjih revizija radi korištenja porodiljnog dopusta unutarnjeg revizora.

Međutim do odlaska na porodiljni dopust Jedinica za unutarnju reviziju je kontinuirano surađivala sa rukovodstvom, svim upravnim odjelima i odsjecima u Gradu Bjelovaru te davala stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja. Jedinica je u izvještajnom razdoblju također surađivala s Državnim uredom za reviziju, Ministarstvom financija - Upravom za harmonizaciju unutarnje revizije i financijske kontrole, te sa unutarnjim revizorima ostalih jedinica lokalne (regionalne) samouprave radi razmjene informacija i znanja.

Kao rezultat provedenih preporuka iz ranijih razdoblja, a koje su dovele do poboljšanja sustava usklađen je opći akt Grada koji regulira ostvarivanje prava u sustavu socijalne skrbi sa zakonskom regulativom, regulirani su kriteriji za ostvarivanje prava na pomoć koje Grad omogućuje u skladu sa Zakonom te za ostvarivanje prava iznad standarda utvrđenog Zakonom.

VI. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu gradske uprave predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijeme, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti gradske uprave.

Informiranje javnosti o aktivnostima gradonačelnika i gradske uprave vrši se i putem gradske web stranice na kojoj se redovno objavljuju vijesti, priopćenja, pozivi, natječaji, gradski projekti i programi, info za investitore.

Gradonačelnik je redovan sudionik svih manifestacija koje se tradicionalno održavaju u Gradu Bjelovaru. U navedenom razdoblju održan je BOKfest, Terezijana, 11. IPEW- međunarodni udaraljkaški tjedan.

Neke od aktivnosti koje Grad Bjelovar organizira, suorganizira ili je pokrovitelj te druge aktivnosti na kojima je gradonačelnik Grada Bjelovara sudjelovao - od siječnja do lipnja 2014. godine:

- posjet Rodilištu Opće bolnice Bjelovar i drugim hitnim službama
- 11. međunarodni udaraljkaški tjedan
- Tradicionalni posjet Zatvoru u Bjelovaru
- 59. Obljetnica osnutka ORK Partizan
- Otvorenje suterenske garaže u Bjelovaru
- Smotra učeničkih zadruga
- Otvorenje dnevnog boravka za umirovljenike
- Sedmi hrvatski dani mimoza
- Potpisivanje ugovor s općinama o vatrozaštiti
- Lidrano
- Večer Evergreena – Češka obec
- Prezentacija prijedlog reorganizacije sudske i državnoodvjetničke mreže u RH – Min. pravosuđa
- Noć muzeja
- Pčelarski sajam
- Obilježavanje 22. obljetnice ukopa u Bjelovaru poginulih branitelja u Kusionjama
- Osnivačka skupština Udruge povrtlara i cvjećara
- Obilježavanja Dana bolesnika
- Obilježavanje jedinstvenog broja 112
- Otvorenje izložbe S. Kolara – Gradski muzej
- Predstavljanje industrijske strategije RH
- Proglašenje najboljih sportaša i sportašica te sportskih ekipa Grada Bjelovara
- Sjednica za gospodarenje nekretninama
- Edukacija voćara u gradskoj vijećnici
- Regionalno natjecanje Gastro
- Proglašenje sportaša BBŽ
- Izborna skupština Zajednice udruga u kulturi Grada Bjelovara
- Tribina – Implementacija europske agende za obrazovanje odraslih
- Sjednica predsjedništva Udruge gradova
- Tradicijsko tekstilno rukotvorstvo u knjižnici
- Svečana promocija prvostupnika Visoke tehničke škole Bjelovar
- Komemoracija u Pakracu
- Otvorenje Dječjeg vrtića Bubamara u Bjelovaru
- Prijem malih maškara
- Sastanak znanstvenog vijeća
- Otvorenje foto radionice za mlade
- Obilježavanje Hrvatskog dana logopeda u knjižnici
- Radionica o certificiranju seoskih tržnica
- 3. regionalna smotra projekata nacionalnog programa obrazovanja
- Otvorenje izložbe Zdravko Kopas – Gradski muzej Bjelovar
- Sjednica Dječjeg gradskog vijeća
- Radionica – Socijalna zadruga Pružimo ruke
- Proljetni susreti Mađara
- Dani hrvatskog jezika u knjižnici tribina i izložba
- Otvorenje Info punkta Grada Bjelovara
- Javno predavanje – Nasilje nad ženama u muzeju
- Prezentacija E-poslovanje
- Dan narcisa – tržnica
- I Bjelovar je Happy - snimanje

- Potpisivanje Ugovora o umjetnom osjemenjivanju
- 17. proljetni sajam
- Predstavljanje knjige Slavice Bilić
- Ratnici u miru – projekt (na sajmu)
- Sat za našu planetu
- Assitej
- 57. glazbene svečanosti (I. OŠ)
- Nacionalna i međ. izložba pasa
- Konjički maraton na Barutani
- Mali BOK
- Obilježavanje Svjetskog dana zdravlja
- Dan otvorenih vrata VTŠ
- Mali BOK – Lidrano Bum
- Smotra učeničkih zadruga na otvorenome
- Akcija Zelena čistka
- Spomen na prvi ratni zločin u Donjim Mostima
- BOK FEST
- Uskrs – podjela bonova umirovljenicima
- Uskrs – podjela poklona djeci
- Uskrs – posjet i podjela poklona korisnicima Pučke kuhinje
- Uskrs – podjela pečenih ribica na tržnici
- Predavanje o ranom otkrivanju raka dojke – knjižnica
- Književni susret - akademik I. Aralica – knjižnica
- Povratak u raj – izložba u muzeju
- Otvorenje natjecanje Taekwondo
- Uskršnji odbojkaški turnir
- Noć knjige – knjižnica
- Sadnja drveća oko četiri srednjih škola
- 24 Hours Play – Gradski muzej
- Rukometni BOK turnir
- Konferencija – projekt o volontiranju
- Dan profesionalnog usmjerenja
- Obljetnica – Bljesak
- Večer sa Sekom Sablić
- Obilježavanje 1. svibnja, Međunarodnog praznika rada
- Komemoracija Borovo Selo
- Susreti prijatelja – Bljesak
- Dan vatrogastva – obilježavanje
- Otvaranje izložbe dječjih radova za ilustracije – Gradski muzej
- VII. susreti Udruga tjelesnih invalida Hrvatske
- Prednatjecanje i plesni spektakl latino-američkih plesova
- Dan otvorenih vrata JVP
- Međunarodni dan obitelji – DV Ciciban
- Dan maturanata
- Dječji folklor Hrvatske
- Natjecanje – vatrogastvo
- Bjelovarska nedjelja uz caricu
- Podjela ugovora i ključeva udrugama (poslovni prostori)
- Sajam sporta Sporek
- Malonogometna liga

- Gospodarsko vijeće
- Svečani koncert – Savez Čeha u Hrvatskoj
- Limač fest
- Koncert HORKUD-a Golub
- Humanitarni koncert
- Cvjetni korzo
- Terezijana
- Javno predavanje o trgovanju ljudima
- Karavana biciklista – Put prijateljstva Vukovar – Ljubljana
- Otkrivanje grba Grada Bjelovara na Poljani dr. F. Tuđmana
- Obilježavanje Dana državnosti
- Obilježavanje i komemoracija u Lugu
- Dodjela certifikata – Proizvodi hrvatskog seljaka na tržnici
- Predstavljanje knjige i crteža Irena J. Pranjić
- Otvorenje Bjelovarskog kulturnog ljeta.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga na službenoj internetskoj stranici Grada putem rubrika „Pitajte gradsku upravu“, „Pohvale i pritužbe“ i „Katalog informacija“ koje su radi lakše dostupnosti postavljene na naslovnicu, redovito se zaprimaju pitanja, prijedlozi i zahtjevi za informacijama na koje se ažurno odgovara.

Svakodnevne aktivnosti gradonačelnika usmjerene su na izvršavanje obaveza sukladno zakonskim ovlaštenjima za dobrobit Grada i njegovih građana.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo izvješće.

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

GRADSKO VIJEĆE

U razdoblju siječanj - lipanj 2014. godine doneseni su sljedeći akti:

- Zaključak o oslobođenju plaćanja komunalnog doprinosa Gordane Lovrić iz Bjelovara;
- Odluka o stavljanju izvan snage odluke o određivanju lokacije za obavljanje obuke vozača, polaganje vozačkih ispita i uvjeta za korištenje lokacije;
- Suglasnost Gradskog pekari d.o.o. Bjelovar za davanje u zakup građevine izgrađene na pravu građenja upisanom u zk.ul.br. 8302 u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene nekretnine Slavku Markešić;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova revidiranje procjene nekretnine Slavku Markešić;
- Odluka o davanju stana u najam Krešimiru Katanac;
- Odluka o davanju stana u najam Katici Valanović;
- Rješenje o osnivanju Komisije za utvrđivanje građevinskog stanja zgrada u A.Trumbića 8 i Matice hrvatske 16 u Bjelovaru;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja usmenim nadmetanjem za davanje u zakup poslovnog prostora u prizemlju stambeno poslovne zgrade u A. Stepinca 20a;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja usmenim nadmetanjem za davanje u zakup poslovnog prostora u zgradi Mjesnog odbora u Patkovcu, Patkovac 30;
- Odluka o smanjenju zakupnine u 2014. godini po ugovorima o zakupu poslovnih prostora zaključenih do 31. prosinca 2012. godine;
- Odluka o odobrenju davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru na Trgu E. Kvaternika 2;
- Odluka o odobrenju davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Tomašu 85;
- Odluka o davanju u zakup Udruzi Buđenje – Udruzi za razumijevanje ADHD-a;
- Odluka o subvencioniranju režijskih troškova za 2013. godinu neprofitnim organizacijama u zakupu poslovnih prostora u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave radi sklapanja godišnjeg ugovora za usluge čuvanja osoba i imovine za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara u 2014. godini;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za nabavu informatičke opreme;
- Odluka o doznaci sredstava Klubu za sportske i službene pse, Bjelovar, I.G.Kovačića 13;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva društva OMEGA – 92 d.o.o. iz Bjelovara, A.K. Miošića 12a, za korištenje sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik – 2013.“ i sufinanciranja 2% kamate na iznos traženog kredita;

- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u zgradi Mjesnog odbora u Patkovcu, Patkovac 30, površine 89,87 m²;
- Odluka o odobrenju davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru na Trgu E.Kvaternika 7a;
- Odluka o dopuni Odluke o davanju u povremeni zakup športske dvorane u objektu Mjesnog odbora Gudovac;
- Odluka o imenovanju voditelja projekta za rekonstrukciju Centra za nacionalne manjine;
- Odluka o imenovanju voditelja projekta za projekt ugradnje podizne platforme – Omladinski dom;
- Odluka o imenovanju voditelja projekta za izgradnju vodoopskrbnog podsustava „Istok“ Faza 3 (Kokinac);
- Odluka o pokretanju postupka ugradnje podizne platforme za pristup osobama s invaliditetom na zgradi na Trgu E. Kvaternika 7a u Bjelovar;
- Suglasnost trgovačkom društvu Zvone d.o.o. Gornje Plavnice;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju nekretnina u k.o. Prespa k.o. Tomaš i k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju vlasništva nekretnina od DVD Gornje Plavnice u k.o. Gornje Plavnice;
- Odluka o predaji stanova u posjed Republici Hrvatskoj;
- Odluka o prihvaćanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije na području Grada Bjelovara;
- Javni poziv za prikupljanje ponuda za vršenje usluga umjetnog osjemenjivanja plotkinja na području Grada Bjelovara u 2014. godini;
- Javni poziv za podnošenje zahtjeva za korištenje poticajnih sredstava za uzgoj i držanje goveda simentalne pasmine u 2014. godini;
- Odluka o doznaci sredstava Udruženju obrtnika Bjelovara, Franjevačka 6;
- Odluka o doznaci sredstava Društvu za zaštitu životinja „Šapa“ Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava Klubu za sportske i službene pse Bjelovar;
- Odluka o raspisivanju 1. kruga javnog natječaja za prikupljanje prijave za neposredno sudjelovanje Grada Bjelovara u sufinanciranju projekta „Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima na području Grada Bjelovara“;
- Zaključak o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa Zrakoplovnog kluba Bjelovar;
- Rješenje o imenovanju Povjerenstva za ocjenu projekata i programa udruga koje se financiraju iz Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara;
- Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provedbu postupka dodjele stipendija Grada Bjelovara;
- Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provođenje postupka dodjele povlaštenih studentskih kredita studentima s područja Grada Bjelovara;
- Rješenje o imenovanju Organizacijskog odbora Malog BOK festa;
- Rješenje o imenovanju Organizacijskog odbora Velikog BOK festa;
- Odluka o raspodjeli mjesta za smještaj djece iz Javnog poziva za Dječji vrtić „Bubamara“;
- Odluka o imenovanju člana Projektnog tima na Projektu izgradnje/rekonstrukcije/sanacije komunalnih vodnih građevina sustava javne

vodoopskrbe i odvodnje s pročišćavanjem otpadnih voda na uslužnom području Grada Bjelovara sufinanciran sredstvima EU;

- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u Bjelovaru, na Trgu Stjepana Radića 11a;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u prizemlju i na katu zgrade Mjesnog doma Ban Josip Jelačić u Bjelovaru u Radničkom naselju, Prilaz II, broj 3;
- Odluka o davanju prava služnosti na nekretnini k.č.br. 4067, zk.ul.br. 8203 k.o. Grad Bjelovar u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup građevinskog neizgrađenog zemljišta u k.o. Grad Bjelovar i u k.o. Progornelje;
- Odluka o sklapanju ugovora o djelu sa Slavkom Markešić za obavljanje poslova revizije procjene nekretnine;
- Odluka o sklapanju izvansudske nagodbe s oštećenikom Nenadom Kovačevićem;
- Odluka o izmjeni odluke o postupku davanja u zakup poljoprivrednog i građevinskog neizgrađenog zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina;
- Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Povjerenstva za obradu prijave za provođenje programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina;
- Odluka o davanju stana u najam (4);
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtjeva društva Bjelovar beton d.o.o. iz Bjelovara, Cvjetna 29, za korištenje sredstava iz Kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2013“ i sufinanciranje 2% kamate na iznos odobrenog kredita;
- Odluka o odabiru za isporuku i montažu rasvjetnih reflektora na sportskom igralištu Trg hrvatskog sokola u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za dodatnu nabavu i ugradnju audiovizualne opreme kino dvorane u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za dodatnu nabavu i ugradnju audiovizualne opreme kino dvorane u Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Pravilnika o dopuni Pravilnika o kriterijima i načinu korištenja poticajnih financijskih sredstava za održavanje i razvoj tradicijskih obrta;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dopuni odluke o kriterijima za određivanje početne zakupnine za poslovne prostore;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju predsjednika i članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju u zakup dvorana u objektima Mjesnih odbora;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju početne (najniže) cijene kvadratnog metra zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik-Lepirac i Slobodnoj zoni Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac i Slobodnoj zoni Bjelovar;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju k.č.br. 287/1, vrt, K.Frankopana 2, Bjelovar, zk.u.br. 524, k.o. Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju k.čbr. 424/5, oranica, zk.ul.br. 5035, k.o. Grad Bjelovar, Ulica Viktora Bubnja;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o osnivanju Poslovne zone JUG;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o Planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2014. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Radničko naselje“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o statusu doznačenih sredstava Bjelovarskom sajmu d.o.o. Bjelovar tijekom 2013. i 2014. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti Bjelovarskom sajmu d.o.o. Bjelovar za kratkoročno kreditno zaduženje;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o komunalnom doprinosu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o priključenju na komunalne vodne građevine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvješća o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvješća o realizaciji Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvješća o realizaciji Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o parkiralištima u Gradu Bjelovaru na kojima je uvedena naplata parkiranja;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prijenosu prava vlasništva Glazbenoj školi Vatroslav Lisinski Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2014. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća Grada Bjelovara,
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Bjelovara – članu Skupštine Bjelovarskog sajma d.o.o. za donošenje Odluke Skupštine Društva za prodaju dijela nekretnina u vlasništvu Bjelovarskog sajma d.o.o.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Statuta Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar;
- Zaključak u utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga;
- Odluka o preuzimanju povlaštenog studentskog kredita za Petru Jalšovac;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju garažnih mjesta u Ulici Blagoja Berse;
- Odluka o davanju u zakup nekretnina u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o davanju na korištenje bez naknade poljoprivrednog zemljišta Nogometnom klubu „Napredak“ Rajić u k.o. Rajić Gudovački;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova revidiranja procjena nekretnina u k.o. Grad Bjelovar i k.o. Tomaš;
- Odluka o rasporedu za rad na projektu „Obrati pozornost, preuzmi odgovornost“;
- Odluka o davanju u zakup javnih površina za postavljanje kioska;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora na drugom katu poslovne zgrade u Bjelovaru, Ulica Ivana Gundulića 1;
- Odluka o određivanju Beming-a d.o.o. za obavljanje poslova uprave u stambenom objektu u vlasništvu Grada Bjelovara, Ulica P.B. Vene 128;
- Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o najmu stana;
- Odluka o davanju stana u najam Jadranki Matijević;
- Odluka o davanju stana u najam Jovici Đurđević;
- Odluka o davanju stana u najam Silvani Đurđević;
- Odluka o objavi javnog poziva za prikupljanje ponuda za iznajmljivanje stana;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika u postupku javne nabave za nabavu informatičke opreme, programa i licenci za Grad Bjelovar;
- Odluka o odabiru za isporuku voća i povrća, špeceraja, mesa i mesnih prerađevina za potrebe Dječjeg odmarališta Grada Bjelovara u Novom Vinodolskom;
- Odluka o odabiru za asfaltiranje dječjeg igrališta u Klokočevcu;
- Odluka o poništenju postupka bagatelne nabave za izgradnju prostora za ispraćaj pokojnika s uređenjem okoliša u Cigleni;
- Odluka o odabiru za izgradnju prometnice i infrastrukture u zoni Novi Borik – Lepirac u Bjelovaru;
- Odluka o doznaci sredstava Tradicijskom kulturnom centru Bjelovar, Massarykova 8;
- Odluka o doznaci sredstava Kasačkom klubu „Bjelovar“, P.Biškupa 27;
- Odluka o doznaci sredstava Konjičkom klubu „Bjelovar“, Gornje Plavnice bb;
- Odluka o cijeni boravka u Dječjem odmaralištu Novi Vinodolski;
- Odluka o određivanju operativnih snaga i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje Grada Bjelovara;

- Odluka o produženju roka trgovačkom društvu Molnar travel d.o.o. Bjelovar za izgradnju poslovnog objekta i početak obavljanja poslovne djelatnosti;
- Odluka o korištenju i najmu slobodnog prostora kableske kanalizacije u Ulici Lepirac;
- Odluka o prijenosu vlasništva zemljišta u k.o. Ciglenu;
- Odluka o rasporedu za rad na projektu „Obrati pozornost, preuzmi odgovornost: Volontiraj!“;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za zamjenu stolarije i ostakljenih stijena na IV OŠ Bjelovar;
- Odluka o odabiru za izgradnju prostora za ispraćaj pokojnika s uređenjem okoliša u Cigleni;
- Odluka o odabiru za nabavu električne energije za potrebe Grada Bjelovara u periodu od jedne godine;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za sklapanje ugovora za nabavu uredskog materijala u 2014. godini;
- Odluka o odabiru Grupa 1 – Informatička oprema;
- Odluka o odabiru Grupa 2 – Programi i licence;
- Odluka o objavi Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za davanje stanova u najam;
- Odluka o davanju stana u najam Ivatić Đuri;
- Odluka o davanju stana u najam Forjan Zlatku;
- Odluka o davanju stana u najam Kajfeš Daliboru;
- Odluka o davanju stana u najam Merkulov Branku;
- Odluka o sklapanju Anexa Ugovoru o najmu stana Matošević Đurđici;
- Odluka o davanju stana u najam Pavlović Milanu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju Suglasnosti „Gradske pekarice d.o.o.“ Bjelovar za prijenos prava građenja;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac, privremene oznake P9, trgovačkom društvu „Poduzeće za ceste d.o.o.“ Bjelovar, Bilogorska bb;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana davanja koncesija za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Analize davanja koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o upravljanju grobljima na području Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2013. godinu;

- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2013. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izvješća o izvršenju Plana programa javnih potreba Upravnog odjela za društvene djelatnosti za 2013. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o provođenju postupka stavljanja van snage Detaljnog plana uređenja „Radničko naselje“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o provođenju postupka stavljanja van snage Provedbenog urbanističkog plana „Sjeverni dio Trga Stanka Vraza“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o dopuni Odluke o nastavku kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik – 2013.“ do iskorištenja sredstava;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o odobrenju pozajmice Bjelovarskom sajmu d.o.o. Bjelovar u visini 550.000,00 kuna;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilja na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o ostvarivanju prava iz Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Dopune Statuta Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja Povijesne jezgre (zona „B“) – izmjena i dopuna;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na Plan raspodjele financijskih sredstava sportskim udrugama Grada Bjelovara za 2014. godinu;
- Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara;
- Rješenje o imenovanju predstavnika Grada Bjelovara u Povjerenstvo za procjenu troškova stavljanja u funkciju poljoprivredne proizvodnje poljoprivrednog zemljišta koje nije u funkciji poljoprivredne proizvodnje ili je obraslo višegodišnjim raslinjem i vrijednost drvene mase;
- Pravilnik o postupku utvrđivanja obaveza s osnova stipendije Grada Bjelovara i uvjetima i načinu pokretanja postupka prisilne naplate dospjelih i neotplaćenih stipendija;
- Rješenje o imenovanju člana Nadzornog odbora „Elektrometala d.d.“ Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju popisa nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada na dan 31.12.2013. godine;
- Odluka o otpisu sitnog inventara;
- Odluka o otpisu osnovnih sredstava;

- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza po osnovu stanova na kojima postoji stanarsko pravo na dan 31.12.2013. godine;
- Odluka o prihvaćanju popisa novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara na dan 31.12.2013. godine;
- Odluka o otpisu režijskih troškova i troškova zakupa neprofitnim organizacijama kao zakupcima poslovnih prostora na upravljanju i vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o otpisu režijskih troškova i troškova zakupa za Jekhtanipe Hromano Drom Romski put;
- Odluka o otpisu režijskih troškova i troškova zakupa za Udrugu Roma Grada Bjelovara;
- Pravilnik o postupku utvrđivanja obveza s osnova stipendije Grada Bjelovara i uvjetima i načinu pokretanja postupaka prisilne naplate dospjelih i neotplaćenih stipendija;
- Ugovor o ugovorenoj kamatnoj stopi po Ugovoru o preuzimanju duga od 20. siječnja 2014. godine (Gradsko poduzeće za upravljanje sportskim objektima);
- Sporazum sa Elektrometalom d.d. o načinu podmirenja dugovanja s osnove komunalne naknade;
- Ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u financiranju troškova izrade projektne dokumentacije u cilju građenja reciklažnog dvorišta u Gradu Bjelovaru davanjem sredstava pomoći;
- Ugovor o obuci i ispitu polaznika tečaja prometnih redara;
- Odluka o sklapanju Sporazuma s najmoćnijima u stanovima na upravljanju kod Grada Bjelovara, koji se predaju u posjed Republici Hrvatskoj;
- Odluka o sporazumnom raskidu Ugovora o najmu stana (4 odluke);
- Sporazum o raskidu Ugovora o najmu stana (4 sporazuma);
- Odluka o davanju stana u najam;
- Rješenje o produljenju radnog vremena za proslavu 1. svibnja Trgovačkom društvu Agroturist d.o.o. Bjelovar, Ćurlovac 1, Caffe bar Laganini;
- Rješenja o produljenju radnog vremena za uskrсне blagdane (7 rješenja);
- Rješenje o produljenju radnog vremena za proslavu 1. svibnja Ugostiteljskom objektu Orinoco Bjelovar, M.Krleže 208;
- Rješenje o imenovanju predstavnika Grada Bjelovara u Povjerenstvo za procjenu troškova stavljanja u funkciju poljoprivredne proizvodnje poljoprivrednog zemljišta koje nije u funkciji poljoprivredne proizvodnje ili je obraslo višegodišnjim raslinjem i vrijednost drvene mase;
- Odluka o sklapanju izvansudske nagodbe s oštećenikom Ivicom Bugarinom;
- Odluka o davanju u zakup poslovnih prostora u poslovnoj zgradi u Bjelovaru, T.Masaryka 8, udrugama, političkim strankama, vijećima i predstavnicima nacionalnih manjina;
- Odluka o davanju u zakup poslovnih prostora u poslovnoj zgradi u Bjelovaru, Trg E.Kvaternika 2, udrugama;
- Odluka o davanju stana u najam;
- Odluka o davanju u zakup poslovnih prostora u poslovnoj zgradi u Bjelovaru, Trg E.Kvaternika 2, udrugama u kulturi;
- Odluka o davanju u zakup poslovnih prostora u poslovnoj zgradi u Bjelovaru, I.Gundulića 10, Udruzi Zvrk;

- Odluka o davanju u zakup poslovnih prostora u poslovnoj zgradi u Bjelovaru, I.V Trnskog 12;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u zgradi Mjesnog doma Stjepan Radić u Bjelovaru, Ulica A.Mohorovičića 59;
- Odluka o odobrenju kupnje kuće (stambena zgrada s dva stana) pomoćne zgrade i dvorišta u Bjelovaru, P.B.Vene 128,
- Odluka o prodaji osobnog vozila;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup građevinskog neizgrađenog zemljišta u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju vlasništva nekretnina od DVD Breza u k.o. Prgomelje;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup građevinskog neizgrađenog zemljišta u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o davanju u zakup pomoćne zgrade Mjesnog odbora Tomaš u Tomašu;
- Odluka o imenovanju predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za građevinsko obrtničke radove i uređenje pročelja prostora Tehnološkog parka u Bjelovaru – tri grupe nabave;
- Ugovor za dodatnu nabavu i ugradnju kino dvorane u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za najam osobnog vozila putem operativnog leasinga s ostatkom vrijednosti;
- Ugovor za najam osobnog vozila putem operativnog leasinga s ostatkom vrijednosti;
- Odluka o odabiru za izradu projektne dokumentacije za izgradnju fekalne i oborinske kanalizacije te rekonstrukciju nerazvrstanih cesta na području Radničkog naselja u Bjelovaru;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za izgradnju fekalne i oborinske kanalizacije te rekonstrukciju nerazvrstanih cesta na području Radničkog naselja u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za isporuku i ugradnju sprava dječjeg igrališta na Trgu hrvatskih branitelja u Bjelovaru;
- Ugovor za isporuku i ugradnju sprava dječjeg igrališta na Trgu hrvatskih branitelja u Bjelovaru;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara, od ulice Petra Preradovića do Ulice Julija Haulika 19a, u dužini 74 m, sve u k.o. Grad Bjelovar u korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Odluka o povjeravanju poslova pripreme podataka i uspostavljanja portala Poslovni klub koji će biti u funkciji kroz GeoForum Grada Bjelovara;
- Ugovor o obavljanju usluga uklanjanja i zbrinjavanja životinjskih lešina i nusproizvoda životinjskog podrijetla s javnih površina i prometnica na području grada Bjelovara;
- Ugovor o najmu stana (2);
- Ugovor za rekonstrukciju Ulice Milana Šufflaya u Bjelovaru;
- Ugovor za nabavu informatičke opreme;
- Ugovor za nabavu Info kioska;
- Ugovor o zakupu dvorana i drugih prostorija mjesnih odbora (138 ugovora);
- Dodatak osnovnom Ugovoru o zajedničkom financiranju programa izrade projektne dokumentacije za projekt korištenja obnovljivih izvora energije „Primjena obnovljivih izvora energije u izgradnji zatvorenih bazena na lokaciji

SRC „Mladost“ u Bjelovaru davanjem financijske pomoći s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;

- Ugovor o izradi projektne tehničke dokumentacije za izgradnju javne rasvjete u dijelu Ulice I.G.Kovačića od Trga A.G.Matoša do pruge s ENING d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o izradi projektne tehničke dokumentacije za izgradnju javne rasvjete u Bilogorskoj ulici s PIN d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za radove održavanja fontane i javnih česmi – strojarski dio u gradu Bjelovaru tijekom 2014. godine s VAJTA PRO d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za radove održavanja fontane, paviljona i postolja kipova na Trgu E.Kvaternika u Bjelovaru i autobusnih nadstrešnica na području Grada Bjelovara s Danicom Vivodinac, vl.obrta „VI-VI-A“ iz Bjelovara;
- Ugovor s trgovačkim društvom M PLAN d.o.o. Bjelovar o provedbi energetskog pregleda, izrade završnog izvješća o energetskom pregledu i izdavanju energetskog certifikata za zgradu stare županije i zgradu MO Gudovac;
- Ugovor s trgovačkim društvom DOBOŠ GRADNJA d.o.o. Zagreb o energetskom pregledu sustava javne rasvjete Grada Bjelovara;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline s Zvonimirom Popovićem iz Trojstvenog Markovca;
- Ugovor o izradi projektne tehničke dokumentacije za rekonstrukciju glavnog ulaza u Poslovnu zonu „Istok“ i izgradnju parkirališta i dijelom nogostupa s Prostor EKO d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o izradi projektne tehničke dokumentacije za izgradnju pristupne ceste i parkirališta na prostoru između Cvjetne ulice i Ulice L.Ružičke s M PLAN d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o gospodarenju i zbrinjavanju komunalnog otpada s Centrom za gospodarenje otpadom – Doline d.o.o. Bjelovar;
- Sporazum o uvjetima i načinu plaćanja plinske distributivne mreže u vlasništvu Grada Bjelovara za 2014. godinu s Elektrometalom – distribucijom plina d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o subvenciji umjetnog osjemenjivanja plotkinja na području Grada Bjelovara u 2014. godini;
- Ugovor o subvenciji umjetnog osjemenjivanja plotkinja na području Grada Bjelovara u 2014. godini na OPG-u Snježane Šolčić;
- Ugovor o najmu stana (12 ugovora);
- Ugovor za isporuku i montažu rasvjetnih reflektora na sportskom igralištu, Trg hrvatskog sokola u Bjelovaru;
- Dodatak III osnovnom Ugovoru o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju sanacije odlagališta komunalnog otpada na lokaciji „Doline“ s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor o izradi Urbanističkog plana uređenja „Radničko naselje“ s trgovačkim društvom APE d.o.o. Zagreb;
- Ugovor o izradi projektne tehničke dokumentacije za rekonstrukciju potpornog zida u Ulici don F. Bulića s M PLAN d.o.o. Bjelovar;
- Dodatak ugovoru broj 1. o izradi projektne tehničke dokumentacije za rekonstrukciju Ulice braće Drviš s Hidroregulacijom d.d. Bjelovar;

- Dodatak ugovoru broj 1. o izradi projektne tehničke dokumentacije za rekonstrukciju Ulice K. Špoljara s Hidroregulacijom d.d. Bjelovar;
- Dodatak ugovoru broj 1. o izradi projektne tehničke dokumentacije za izgradnju infrastrukture na području DPU „Jugozapad“ s Hidroregulacijom d.d. Bjelovar;
- Ugovor o subvencioniranju ugradnje sustava sa solarnim toplinskim kolektorima za pripremu potrošne tople vode;
- Ugovor o obavljanju usluga certificiranja s Financijskom agencijom Zagreb;
- Ugovor o subvencioniranju ugradnje sustava sa solarnim toplinskim kolektorima za pripremu potrošne tople vode (6 ugovora)
- Ugovor o subvencioniranju ugradnje sustava sa solarnim toplinskim kolektorima za pripremu potrošne tople vode i potporu grijanju (4 ugovora)
- Ugovor o subvencioniranju ugradnje sustava s kotlom na drvenu sječku/pelete za pripremu potrošne vode i grijanje (11 ugovora);
- Ugovor o pružanju mrežnih usluga za Grad Bjelovar za 2014/2015. godinu s trgovačkim društvom GISDATA d.o.o. Zagreb;
- Ugovor o izradi projektne tehničke dokumentacije za rekonstrukciju nerazvrstene ceste G. Plavnice – Kupinovac s trgovačkim društvom M PLAN d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za isporuku voća i povrća, špeceraja, mesa i mesnim prerađevina za potrebe Dječjeg odmarališta Grada Bjelovara u Novom Vinodolskom u 2014. godini;
- Dodatak broj 1. Ugovora za nabavu usluge prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara i prijevoz do odmarališta Novi Vinodolski za razdoblje od jedne godine;
- Ugovor za asfaltiranje dječjeg igrališta u Klokočevcu;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za izgradnju prometnice i infrastrukture u zoni Novi Borik – Lepirac u Bjelovaru;
- Ugovor o međusobnim pravima i obvezama vezanim uz prijenos prava građenja;
- Anex 3 Ugovora o kupoprodaji nekretnine trgovačkom društvu Molnar travel d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor za građevinsko obrtničke radove na potkrovlju zgrade u Ulici A.B.Šimića 1 u Bjelovaru;
- Ugovor za građevinsko obrtničke radove na potkrovlju zgrade na Trgu E.Kvaternika 6 u Bjelovaru;
- Ugovor za uređenje pročelja zgrade na Trgu E.Kvaternika 6 u Bjelovaru;
- Ugovor za nabavu mjernih uređaja sa programima za Tehnološki park u Bjelovaru;
- Ugovor za uslugu nadzora nad radovima za uređenje pročelja zgrade na Trgu E. Kvaternika 6 u Bjelovaru;
- Ugovor za nabavu uredskog materijala;
- Ugovor za isporuku informatičke opreme;
- Ugovor za isporuku programa i licenci.

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog